



Q

网友“@linzhonghu”发微博：有次，带小孩路过豹馆，刚好碰到饲养员把本来喂食豹子的鸡心、鸡肝等内脏截留下来，用塑料袋装好，托一个保洁员送到对面的小卖部，给了一个女售货员。

“难道小卖部是饲养员家开的？”这位网友提出疑问，认为红山动物园的饲养员不地道。

现代快报记者 付瑞利 文/摄



红山动物园豹馆

网友发微博： 请饲养员不要再克扣口粮，欺负豹子了

红山动物园：大家误会啦，那是豹子不吃的东西

这条微博是在2012年11月发出的。两天前，“@linzhonghu”更新微博，称希望此事能引起大家关注，不要再让饲养员克扣动物口粮，欺负豹子。

昨天下午，现代快报记者来到红山动物园。豹馆里，几只金钱豹懒散地趴着。豹馆对面，确实有一家小卖部。附近一名保洁员说，饲养员已经喂过豹子，它们在休息。

豹馆旁边，就是饲养员的办公地点。记者以游人身份进去咨询豹子的饮食情况。一名饲养员说，上午九点左右，豹子们开饭。因为担心流感，暂时不再喂它们吃鸡。目前，豹子们的主食是新鲜牛肉，一天吃一顿，成年豹子一次能吃7斤牛肉。

“我可不可以带点鸡肝、鸡心喂喂它们？”“按照要求，这是不允许的。有些豹子还不吃动物内脏。”

这名饲养员说，吃鸡时，有些豹子挑食，把鸡架、鸡肉吃光，只留下内脏。为防止内脏腐烂变质，污染动物们的生活环境，工作人员会事先把鸡内脏掏出来。

随后，现代快报记者将微博内容反映给园方。经调查后，相关工作人员回应说，2012年11月，动物食堂确实给豹子供应过鸡。这批鸡是从动物园内部基地运来的。与在

市场上买来的鸡不同，这批鸡只是拔了毛，没有掏内脏。“一名保洁员向饲养员要了内脏，拿回家喂小动物，并寄放在小卖部。”她说。

这名工作人员说，一般情况下，动物园不会喂豹子吃动物内脏。一是因为豹子挑食，二是担心豹子吃了鸡杂会有危险。“平日里，饲养员都会直接把内脏扔掉。如果动物吃不好，生病了，饲养员要担

责任的。喂养动物的饲养员有多名，会互相监督的。请大家放心。”

除此之外，“@linzhonghu”还称，动物园猞猁馆里，有一只猞猁右眼失明好久了，园方都没有关注，“不知何时能给这只可怜的猞猁一次治疗的机会？”园方回应，猞猁馆里确实有一只右眼失明的猞猁，但它属先天性失明，无法治愈，靠人工喂养长大。

明知他们不是小偷就是骗子 他还是买了这部手机，损失1800元

周先生悔不当初：贪小便宜吃大亏啊！

昨天下午3点多，周先生路过大桥南路，遇到两名男子兜售iPhone手机。他自己已有一部，也知道对方的手机可能来路不正，可看售价便宜，还是忍不住买了下来。结果，就中计了。

当时，两名男子神秘秘密地凑上来问周先生：“还要手机啊？”其中一人敞开衣服，露出手里握着的一部iPhone4手机。其实，周先生已有一部iPhone4，可他想到临近年关，手机可以送人，便动了心。双方最后谈妥以1800元成交。

周先生心里有数，这么便宜的手机，要么是小偷的赃物，要么对方就是骗子。所以，他验货

的时候特别仔细，看了半天，才确认手机是真货。他把钱交给对方，然后紧紧攥着手机，离开了。没走多远，他忍不住又把手机掏出来看看，这时他才发现，手机已经被掉包，拿到的是一部山寨机，开机后的画面很粗糙，而且装的也不是苹果的操作系统，而那两个男子已经走远。

他急忙报警，阅江楼派出所的民警到场询问了情况。手机被掉包的过程，周先生也说不清，他感觉到给钱的时候，自己迷糊了一下，对方可能是趁机换了。

目前，警方仍在进一步调查中。

(蔡先生线索费50元)

现代快报记者 是钟寅



开机后的画面很粗糙，装的也不是苹果的操作系统 蔡先生供图

下车没留神，一脚踩进粪坑： 大巴司机想搞清楚： 这个粪坑归谁管？别让它再坑别人了

前天晚上8点多，大巴车司机王师傅(化姓)把车停在桥北路一家宾馆后面。当他绕车检查时，一脚踩空，落进了化粪池里。

化粪池没有盖子，敞开的口子大约有1平方米，上面漂着一层又黑又厚的东西。因为光线不好，王师傅根本看不出来这是化粪池，一脚踩了进去。粪水漫到他的大腿，他用手撑着粪池边缘，才没掉下去。路过的市民听到呼救声，将他拽了出来。

王师傅的裤子上沾满了粪便，臭烘烘的。他怀疑，这个粪池是属于旁边的宾馆，便找到宾馆理论。可宾馆负责人说，这不是宾馆的粪池，因此不能承担赔偿责任。王师傅又气又急，报了警。他认为，这个粪池有很大安全隐患，万一孩子掉下去，会有生命

危险。民警用竹片试探了一下，粪池最深处将近两米。

在民警调解下，宾馆答应提供房间，让王师傅洗个澡。王师傅说，他一定会找到相关单位问清到底这个粪池归谁管。

(李先生线索费50元)

现代快报记者 是钟寅



粪坑最深处近两米
扫描二维码看详情

通讯员 李爱民 摄影
现代快报记者 陈璐璐 制作



王师傅裤子上沾满粪便
李先生供图

小店开业才几天 老板查出癌症

她想知道：能不能退租门面房，拿回租金救命？

租下六合沪江商贸城的门面没多久，店主王女士发现自己得了癌症，生意没法再做了。接下来的化疗，很快花光了她的积蓄，她开始四处借钱。王女士想能不能退租，拿回押金和剩下的房租。

王女士的儿子小李告诉现代快报记者，去年10月，64岁的母亲王女士在沪江商贸城租了两间门面，卖百货，她签了10年合同，交了押金1万元和一年的租金6.2万元。开业才几天，就查出患有胆囊癌，并且病情迅速恶化。

王女士住院后，每20天就要做一次化疗，每次6000元左右，目前已经花了13万。小李老家在安徽，兄弟3个，除了他在南京当厨师，其他人都在老家务农，现在已经借了两万多了。医生说，王女士必须要及时治疗。但眼下要过年了，钱也不好借，唯一的办法，就是看能不能退掉门面，拿回剩下的租金和押金。小李知道，合同签了就有法律效力，现在只能请商贸城能不能人性化处理，帮他们一把。

现代快报记者 常毅

玩赌博机输钱，结伴抢劫黑车 被绑女司机一声喊 吓跑三劫匪

2012年12月的一天，李瑞和刘晓龙相约去玩赌博机，结果钱全输光了。李瑞找来了朋友吴亮，三人决定去抢开黑车的女司机。

他们买了手套、口罩和帽子，又买了胶带和水果刀，来到玉桥市场大店附近。他们盯上了30多岁的女司机吴清，她正独自一人站在车外招揽乘客。“师傅，我们去桥北。”李瑞等人戴好口罩，上了吴清的车，吴亮坐在副驾驶座上，李瑞和刘晓龙坐在后排。

按照吴亮的指引，吴清一路七拐八绕，来到一条漆黑的小路上，此时已是晚上10点多。

“好像开过了，先停下来看看路。”吴亮示意停车，自己先下来查看一下。就在这时，吴清突然感到喘不过气来，后排的人，一人掐住她的脖子，另一个猛地将她往后拽，她被硬生生拖到了后排。“把钱交出来！”李瑞用水果刀抵着吴清

的腰，“我们只求财，不求别的，车也要给我们。”吴清拼命点头，只希望尽快脱身。

由于三个人都不识路，只好原路返回。很快，车子开到人多的地方，吴清看到了光亮，立刻挣扎。“再动对你不客气。”刘晓龙挥刀，想吓唬一下吴清，不想手一滑，把自己割伤了。三人自乱阵脚，吴清趁机对着窗外大喊：“抢劫了，抢劫了！”

喊声引起了其他司机的注意。见有人靠近，李瑞三人赶紧下车逃跑。在别人的帮助下，吴清报了警。经检查，她的右后腰部和手腕都被刀划伤，车内钱物都还在。

李瑞和刘晓龙很快被抓，吴亮仍在逃。目前，浦口警方以抢劫罪对李瑞和刘晓龙提起了公诉。

(文中人物系化名)

通讯员 水兰

现代快报记者 马薇薇